Valvula de acionamento pneumatico de 3 vias

série VPA300/500/700

y

2263

=
N
=

==
=
=
2| =

S22 s S
Nh
=S| E|R

S
=

=
oD
=

s
=
7



serie VPA300/500/700

Selecao de modelo por condicoes de trabalho ®

Valvula de acionamento pneumatico: Unidade simples

. Condutancia sonica Tipo de _ . Entrada Lampada/Supressor ~Acionamento
Serie C [dm¥(sban)] acionamento  Co"e*d  Tensdo elétrica de tensao manual auxiliar
VPA300
N.F.
- 2% 118
(P)1 3(R)
o
=] VPA500
8 NA.
2 2(8)
o T 1/4
Q
3 i? 8.9 e o P.2266
g P 3R)
o
o
£
G
o
VPA700 .
Para vacuo
o N.F./N.A.
o
T Fiiy 3/8
£ 15,3
3 —— 12
8 (P11 3(R)
L
=
Q
g — — — —
5 VPA300 N.F
‘© 2(A)
]
3 T g E;% 18
= J 3,8 (P)1 3(R)
g 1/4
3 o
NA.
2A)
| VPA500 --->~N§%
@
2 )1 3(R)
£
o 1/4
£ 8,8 P.2272
2 Para vacuo 3/8
£ N.F.
S 2A
2 (A)
,..D..
VPA700 (P)13(R)
N.A. 3/8
150 2(A) 12
BB
(P)1 3(R)

2264

o
3



série VPA300/500/700
Selecao de modelo por Condicoes de trabalho @

Valvula de acionamento pneumatico: Manifold

s Tipo de porta y Estagdes
Série de escape Modelo da base manifold aplicaveis o9
VV3PA3-41
Escape
em comum
Porta 3(R o
1/4
VPA300 2a20
VV3PA3-42 estagdes
Escape
individual
VV3PA5-41
o 3
fg 3 T
= Escape S g
Qo em comum <
c S
c 8 /
] mm’ :
5 E 3/8
< 5| VPA500 2a20
s S VV3PA5-42 estagdes
®le
3=
b Escape
> individual
\©
>
VV3PA7-41
Escape
em comum
Porta 3(R;
VPA700 2a20
estacdes
Escape
individual
Nota) Fornega pressao para as portas 1(P) e fornega ar de escape das portas 3(R) nos dois lados para 10 estagdes ou mais.

P.2277

2265

2
=

N

S| 2
= || =

5
=

HHRBE
=
S|E|E |2

<|<
N
=

TA

=
D
>

=
)
=

s
=
9



Valvula de acionamento pneumatico
de 3 vias Com conexoes no
corpo/Unidade simples

série VPA300/500/700

Como pedir

. VPA[3]4 2[ ]-1-[o1 JAI-[ ]-
% r
3
\J -
L Série
Lo}
3 | VPA300 Produzid
5 | VPA500 roduzido
; 7 | VPA700 sob encomenda
. = - ) Nada —
NG ~ . Opcéo de valvula Especificagao
R ‘ m intercambiavel com o
) , tipo de espagamento
X505 | entre furos da
L - montagem da valvula
&3 Conexao anterior (Consulte a
Simbolo| Conexao | VPA300 | VPAS00 | VPA700 pagina 2271).
< 01 1/8 @) — —
- « 02 14 O O — Suporte
A 8w [~ 1010 [Nada | Sem suporte |
Gl , 04 12 S I ) [_F_[Comsuporte |
& .
) Tipo de rosca . .
Tipo de acionamento
. Nada Rc
F G “ N.F. (Normalmente fechado)
& Série VPA700 N NPT | B [ N.A. (Normalmente aberto)
T NPTF
Especificacoes
——
Fluido Ar
Tipo de acionamento N.F. ou N.A. (Conversivel)
j Standard \ 02a1,0
Range de pressao de (MPa) —
Para vacuo ‘ —-100 kPa a 0,2
Presséo do piloto (MPa) 0,2 a 1,0 (Equivalente a pressao de trabalho ou mais)
T i e do fluido (°C) —10 a 50 (Sem congelamento)
Lubrificagdo Nao requer
Orientacdo de montagem Sem restricbes
Resisténcia a vibragao/impacto (m/s?) N2 300/50

Nota) Resisténcia a impacto: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de impacto com o testador de
impacto de queda, nas diregoes do eixo e angulo direito da valvula principal, com
sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valores no periodo inicial)

Resisténcia a vibragao: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes com varredura de 45 a 2.000 Hz,
nas diregoes do eixo e angulo direito da valvula principal, com sinal do piloto LIGADO
e DESLIGADO. (Valores no periodo inicial)

Caracteristicas de vazao/Peso

Modelo Conexdo G Lam(s ban)] R v C [dm/(s-ban)] e v Peso (g) "
veAu2 | —; i 0% To is 0% To 4
veAsiz | s 018 22 b5 050 X 220
veaza2 |7 1 0% 5% 55 0% 57 o4
Nota) Valores sem suportes
/A Cuidado

e |

- Consulte a pagina 1862 para
I Consulte a parte inicial 53 para obter as Instruc6es de seguranga 1 saber como alterar o tipo de
I e as paginas 3 a 8 para obter as Precaucées comuns. I acionamento.

b

e e UM |

2266



Valvula de acionamento pneumatico
Com conexodes no corpo/Unidade simples

serie VPA300/500/700

Construcao
——
Standard
Simbolo
NF. NA. 12 NG 2(A)
-
2(A) 2(A)
Standard > > O 3
(P)1 3(R) (P)1 3(R) \h
2(A)
Para »
vacuo > 9
(P)1 3(R) i
3 O
1(P) 3(R)
Para vacuo
4 2
2(A)
TF
O 3
" i
9
3 O
1(P) 3(R)
Partes componentes Referéncia do conjunto do suporte
Nomero Descrigao Material Nota Descricao Modelo Referéncia
1 Corpo Aluminio fundido Branco VPA342 VP300-227-1A
2 | Placaadaptadora | Aluminio fundido Ginza SIS VPA542 VP500-227-1A
3 | Placa lateral Resina Branco ((Clorm GloIB PEYEER) VPA742 VP700-227-1A
4 Pistao Resina
5 Valvula tipo assento Aluminio/HNBR
6 Retentor Resina
7 Mola Aco inoxidavel

2267

=sll<|[<l[<|«x
N
2B |EIE|SE

SA4

HE
S|E||

HEE
> >=| >

s
=
[



série VPA300/500/700

Série VPA300/Com conexdes no corpo/Dimensoes

Standard/VPA342-1

(Ranhura de montagem
para rosca M5)

-5205(-F)

(1/8)
Porta 12(PA)

(17,5)

(45)
(54,5)

Para vacuo/VPA342V-1-3 C15(-F)

(Ranhura de montagem
para rosca M5)

1/8
Porta 12(PA)

(35)

(17,5)

2268

(45)
(54,5)

16,5

1/8;1/4
Porta 2(A)
2x 03,2
(Para montagem) 262
1/8
Porta 12 (PA)\ X
Nal
7]
58,2 (1,6)
65,2 9)
2x03,2
(Para montagem)
o pa——
8 9l 5 3
(20,9 15 ‘ 26,2 @
(Distang:
Cia eny,
18,114 Portag)
Porta 1(P), 3(R)
§ ®
L [ 18
ot
Vs
M5 x 0,8

(Orificio de respiro)

1/8;1/4
Porta 2(A)

2x03,2

(Para montagem)\

N N L
A
L]
20,4 | 16 (1,6)
‘ 65,2 ©
2x 032

(Para montagem)

7 i

31

35

15‘ 26,2

(20,9 )
(Disté,,c,a
1/8; 1/

enty
4 reDO”as)
Porta 1(P), 3(R)

}

o

M5 x 0,8
(Orificio de respiro)

20,4

53,7




Valvula d i t ati . .
Com c:n‘;l;gesenicézl:gmﬁmﬁigg: lsl?:pllgg Série VP A300/ 500/7 00

Série VPA500/Com conexdes no corpo/Dimensoes
Standard/VPA542-1-3204(-F)

1/4; 3/8
Porta 2(A)

2x 04,2 41,1

(Para montagem)
1/8

Porta 12(PA) TR
% M i mun ©
i Tt ®
T 2 %*Jﬁ%
=
o
31 25,6
83 (1,6)
91 9)
(Ranhura de montagem (1/8) 2x 04,2
para rosca M5) Porta 12(PA) (Para montagem)
& 7 ]
o| © [} 0
< =)
g EREI
<«
23,5 39,6
1/4;3/8 (31,5
Porta 1(P), 3(R) (D’Sfarﬁae#y
| "kortas)
N q ;, 1P O ar |
“} < —FAEEE ~ 8
¥ / i f
e i
=
M5x08 / 307 | 256 °
(Orificio de respiro)
76,8
A 02— A
Para vacuo/VPA542V-1-3;00g(-F) 114358
Porta 2(A)
2x 04,2
(Para montagem) \
b1
© g
H—l -
31 25,6 (1,6)
91 9)
(Ranhura de montagem 1/8 2x 04,2
para rosca M5) < Porta 12(PA) (Para montagem)
o)
=~ . 7 ]
o| © [} )
AR < = I
8 8|
<
23,5 39,6
1/4; 3/8 =815
Porta 1(P), 3R 25T g o 5
/ Portas) 1
e Byl
v B ), P 3R \ .
“F N ~E
4/ [
=
M5x08 307 | 256 |
(Orificio de respiro)
76,8

2269

=sll<|[<l[<|«x
N
2B |EIE|SE

SA4

HE
S|E||

HEE
> >=| >

s
=
[



série VPA300/500/700

Série VPA700/Com conexdes no corpo/Dimensoes

Standard/VPA742-1-33 05(-F)

3/8,1/2
Porta 2(A)
51,5
2x052
(Para montagem)\
1/8 T
Porta 12(PA) 9—‘ VapY
)’ . A\ b g
d] A foy
41 31 !
1071 ‘(8
115,1 ©)
(1/8) 2x 052
(Ranhura de montagem Porta 12(PA) (Para montagem)
para rosca M6) HERS @ / 1 L
6‘ <t wn [3]
31 51,5 <
(=}
3/8; 172 i)
Porta 1(P), 3(R) /%as)
LD e
1P 3R
mz \\/ b 7 8 , g
/ N
M5 x 0,8
o 42 30,5
(Orificio de respiro)
100,8
2 03— A
Para vacuo/VPA742V-1-g(-F) 3/8; 172
Porta 2(A)
51,5
2x 05,2
(Para montagem) H
¥
B .
n
E—l 2A Mo <
a0 =,
41 31 | j.@
115,1 9)
1/8 2x 052
(Ranhura de montagem Porta 12(PA) (Para montagem)
para rosca M6) T & / 1 T
8 g g @ 8
@ w
31 51,5 <
(=}
3/8; 112 (Oist
Porta 1(P), 3(R)
of la o
¥ /‘ ¥

M5 x 0,8
(Orificio de respiro)

2270




série VPA300/500
Produzido sob encomenda

Entre em contato com a SMC para obter informagdes detalhadas sobre
dimensoes, especificacoes e tempo de execugao.

produzid®
Sob o
encome™

n Com conexoes no corpo Especificacdo intercambiavel com mesmo padrao de furacédo da valvula anterior.

O furo de montagem foi alterado para um oblongo, a fim de permitir intercambialidade com a Série VPA300/500 anteriores.

Como pedir a valvula

VPA3242[1-1-[J[1[]-X505

As opgoes sao as mesmas do produto padrao.

As especificacoes, desempenho e dimensdes externas sao iguais as dos modelos padrao.

Nota) A VPA742 nao esta disponivel, pois o espagamento
do furo de montagem & igual ao do tipo anterior.

VPA342 VPA542

2
=

HHE
== |s

SA4

—

=== =]|=
- o || m
2B =

21,5

=
D
=

28

22

s
=
[

2271



Valvula de acionamento
pneumatico de 3 vias
Montagem em base/Unidade simples

série VPA300/500/700

Como pedir

Y -1-[0
! VPA|3/4 4 1
) I Série
] rie VPA i i
A& Série 300 3T vrAc00 Tipo de acionamento
5 | VPA500 E Normalmente fechado)
o) 7 | vPA700 N.A. (Normalmente aberto)
[T 2 - L, .
« & Opcao de valvula Tipo de rosca
b [Nada [Standard | Nada | Rc
. 3 F G
# #  Série VPA500 N NPT
b T NPTF
e 53 Conexao (Sub-base)
[ Simbolo] Conexao_| VPA300 | VPA500 | VPA700
Q Nada Sem sub-base*
X 01 18 O — —
9 02 1/4 O —
A < G 03 /8 0
g 04 1/2 — @)
«®

* Com uma gaxeta e dois parafusos de montagem
Série VPA700

Especificagé S

Fluido Ar
Tipo de acionamento N.F. ou N.A. (Conversivel)
Range de pressio de (MPa) Stand/ard ‘ 02210

Para vacuo ‘ -100 kPa a 0,2
Presséo do piloto (MPa) 0,2 a 1,0 (Equivalente a pressao de trabalho ou mais)
Temp i e do fluido (°C) —10 a 50 (Sem congelamento)
Lubrificacao Nao requer
Ori do de Sem restricoes
Resisténcia a vibragao/impacto (m/s?) @) 300/50

Nota) Resisténcia a impacto: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de impacto com o testador de
impacto de queda, nas direcoes do eixo e angulo direito da valvula principal, com
sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valores no periodo inicial)

Resistencia a vibragao: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes com varredura de 45 a 2.000 Hz,
nas direcoes do eixo e angulo direito da valvula principal, com sinal do piloto LIGADO
e DESLIGADO. (Valores no periodo inicial)

Caracteristicas de vazao/Peso

Modelo | Conexdo |- 2 ov T ov Peso (@ "
veass |7 S E—— 08 S ——T 25— Teociis
veass | g o8 oor 25 o8 o1 25— s tomm
e e e . e e ——
Nota) (): Valvulas sem sub-base.
A\ Cuidado

Ll |

. _ « Consulte a pagina 1862 para
1 Consulte a parte inicial 53 para obter as Instrucdes de seguranga 1  saber como alterar o tipo de
I e as paginas 3 a 8 para obter as Precaugcées comuns. 1 acionamento.

—

g g g |

2272



Construgéo

Valvula de acionamento pneumatico
Montagem em base/Unidade simples

série VPA300/500/700

Standard (? @
= ? ? ?)
Simbolo
N.F. N.A.
2(A) 2(A)
Standard BN >
(P)1 3(R) (P)1 3(R)
2(A) 2(A)
Para
vacuo - ---D>
(P)1 3(R) (P)1 3(R)
X
1(P)
Para vacuo
3
8
X
Partes componentes
Numero| Descrigao Material Nota 1(P)
1 Corpo Aluminio fundido Branco
2 | Placa adaptadora Aluminio fundido Cinza
3 | Placa lateral Resina Branco
4 Pistao Resina
5 | Vilvulatipo Aluminio/HNBR
6 | Retentor Resina
7 | Mola Aco inoxidavel
Pecas sobressalentes B
R Como pedir a sub-base
Numero| Descricao Nota
VP344 VP544 VP744
8 | Gaxeta VP300-217-1 VP500-217-1 VP700-217-1 HNBR
9 | Sub-base VP300-202-0 | VP500-202-00 | VP700-202-0 | Aluminio fundido VP 00 - 202 -
__ | Parafuso sextavado| VP300-224-1 VP500-224-1 VP700-224-1 Para montagem Série
interno (1 peca) (M3 x 36) (M4 x 46) (M5 x 66) da valvula 3T vera Tipo de rosca
Q . 5 | vPAsa4 fadall Ro
Cuidado 7 | vPA744 £ &
N NPT
Torque de aperto do T NPTF
parafuso de montagem ICOI‘IeXéO
M3: 0,8 N-m Simbol| VPA344 | VPA544 | VPA744
M4: 1’4 N-m 1 1/8 1/4 3/8
M5: 2’9 N-m 2 1/4 3/8 1/2
12

2273

=sll<|[<l[<|«x
N
2B |EIE|SE

SA4

HE
S|E||

HEE
> >=| >

s
=
[



série VPA300/500/700

Série VPA300/Monta9em em base/Dimensoes

Standard/VPA344-1-3}013

e

(1/8)
Porta 12(PA)

Para vacuo/VPA344V-1-31 04

ey

Porta 12(PA)

2274

1/8;1/4
Porta 2(A) <19—5>

o=

[Tl

2x 04,2

(Para montagem) 30 1.2

1/8 |

Porta 12(PA) J

<@
e}
%‘4

—
S

35
43

60

59

]

/7
s
M5x0.,8

(Orificio de respiro) -~

1/8; 1/4
Porta 1(P)

1/8;1/4

Porta 2(A\ ™

©
o

}

[T}

2x 04,2

11,2

(Paramontagem)\‘ 30

35
43

65,2

6,7

60

59

3=

M5 x 0,8 195

(Orificio de respiro)
1/8;1/4
Porta 1(P)

1/8;1/4

1/8;1/4




Valvula d i t ati ..
Montagem em base/Unidade simpies Série VIPA300/500/700

Série VPA500/Monta9em em base/Dimensoes
Standard/VPA544-1-32018 114,358 »es

0

Porta 2(A\ «

[
il
|
51
2x052
23 (Para montagem) 47 17.6 1/4;3/8
1/8

L

Porta 3(R)
Porta 12(PA) é 1\ .
: 7]
T] |
T
(1/8)
Porta 12(PA) 83 L,ﬁ 13,5
23

42
52

J
0 0
X @ ] R
/ ? 3

0
@
X /}\ |

M5 x 0,8 )

(Orificio de respiro) 28,5 -

1/4;3/8 57
Porta 1(P)
. 02— A
Para vacuo/VPA544V-1-y31g 1/4;3/8 -
Porta 2(A) . )
1
(|
51
2x 052
23 (Para montagem) 47 17,6 1/4;3/8
| Porta 3(R)
%] !
ﬁ © i
- ol o
< 0

LR el M
v (O
1/8
Porta 12(PA) 91 L—»ﬁ 138
23

T
10| [t}
D B R
/ K 3
0]
@
X /}\ &
M5x0,8 :
(Orificio de respiro) 28,5 -
1/4;3/8 57
Porta 1(P)

2275

[ RIK7]
-
£|s

K
= || >

SA4

SNIEIRERIEE
N
=S =

HE
= || =

s
=
[



série VPA300/500/700

Série VPA700/Monta9em em base/Dimensoes

Standard/VPA744-1-3305

Para vacuo/VPA744V-1-33015

2276

64

24

64

(1/8)
Porta 12(PA)

M5 x 0,8 (Orificio de respiro)

24

i

Porta 12(PA)

1/8
Porta 12(PA)

M5 x 0,8 (Orificio de respiro)

3/8;1/2 40

Porta 2(A)

16

\x
W

— \{

2x 06,2

67

(Para montagem)
/8

(;1}_“‘@

dl

k

53

66

107,1

R

115,1

96,5

/

[cWa

Y

A

16
(SR
32,5

95,5

3/8;1/2

Porta 1(P) 80

40

3/8; 1/2 40

Porta 2(A)

16
!

\x
W

— \{

2x 06,2

67

(Para montagem)

53

66

3/8; 112
Porta 3(R)

6 d

3/8; 1/2
Porta 3(R)

|an)

96,5

e

55
N

16
fe—sl

32,5

95,5

3/8; 172

40

Porta 1(P) 80

N
\J




Manifold da valvula de acionamento
pneumatico de 3 vias
Escape em comum/
Escape individual Lif‘FYH]

série VPA300/500/700

Como pedir o manifold

VV3PA

Série
VPA300
VPA500
VPA700

~N|o|w

TR V3P

-41-[04]1-[02]

Tipo de rosca
Nada Rc
F G
N NPT
T NPTF
Conexéo
Estacées Simbolo|  Conex&o Serie aplicavel
02 |2 estacbes 02 1/4 VPA300
E i 03 3/8 VPA500
20 |20 estagdes 04 1/2 VPA700

-42-/04/3-[02

Série Tipo de rosca
3 | VPA300 Nada Rc
5 | VPA500 3 G
|7 | vPA700 N NPT
T NPTF
Conexao
Estacées Simbolo|  Conexao Série aplicavel
02 | 2 estagdes 02 1/4 VPA300
6 H 03 3/8 VPA500
20 |20 estagoes 04 1/2 VPA700
Opcionais do manifold
Descricao Referéncia Modelo de base manifold aplicavel
Conjunto da placa cega VP300-25-1A VV3PA3
(Com uma gaxeta e dois VP500-25-1A VV3PA5
parafusos de montagem) VP700-25-1A VV3PA7

2277

SA4

=
N
=

S
=

=
D
=

s
=
[

w|=sll=sllssll]ll]n|
=< ST =
= EIZ2IR IS



série VPA300/500/700

Como pedir a valvula (Com uma gaxeta e dois parafusos de montagem)

VPA[3/4 4

_1_

Série Tipo de acionamento
3 | VPA300 [ A ] N.F. (Normalmente fechado)
5 | VPA500 E N.A. (Normalmente aberto)
7 | VPA700
Tipo de rosca
Opcéo de vélvula Nada RC
[ Nada [ Standard | F G
[V [Paaviouo | N | Nt
T NPTF
Especificacoes do manifold
Especificagbes da tubulagao -
Série  [Modelo base| Tipode Tipo de Véll_l\{ulal f;}?g?:fs B;:zg?wl[f;]ld
porta 1P porta3R | Conexao | aP'cave Nota) Estagbes: n
(Ali a (Escape)
VV3PA3-41 Em comum
VPA300 1/4 VPA344 |2a20estagoes W =110n + 90
VV3PA3-42 Individual
VV3PA5-41 |Em comum |Em comum
VPA500 3/8 VPA544 (2220 estagoes] W = 190n + 150
VV3PA5-42 Individual
VV3PA7-41 Em comum
VPA700 1/2 VPA744 |2a20estages| W = 410n + 380
VV3PA7-42 Individual

Nota) Fornega pressao para as portas 1(P) e fornega ar de escape das portas 3(R) nos dois lados para

10 estagdes ou mais.

- Consulte a pagina 1862 para saber
como alterar o tipo de acionamento.

Como pedir o conjunto do manifold (Exemplo)

Exemplo de pedido (VV3PA3-41)

VPA344-1-

2278

B

VPA344-1-A

VV3PA3-41-051-02

-1 conjunto (Tipo 41, Referéncia da
base manifold de 5 estagdes)
-1 conjunto (Referéncia do conjunto
da placa cega)
* VPA344-1-A 2 conjuntos (Referéncia do tipo N.F.)
* VPA344-1-B 2 conjuntos (Referéncia do tipo N.A.)
-0 asterisco indica o simbolo do conjunto.
Coloque-o como prefixo nas referéncias da valvula, etc.

* VP300-25-1A

« Indique as valvulas a serem fixadas abaixo da referéncia do manifold, na ordem,
iniciando na estacao 1, conforme mostrado no desenho.



Valvula d i t ati
Escape em comumfezzlac;)r:eam(ei::rict,is:le Série VPA300/500/700

Série VPA300/Dimensoes
Tipo 41/Escape em comum: VV3PA3-41-[Estaces]|1-02

72,5
N.A. NF. 2 x 06,5 24 |
(Para montagem) 13,5
— ) < b A:’
S’L o <1 g [ / ) « B g AN
© 8 <l o z K]
Sl LRl PP 58 B ZQ_F
N
== [
1/8 A B 1/4
Porta 12(PA) ‘E;“f‘z”;';‘ 28 Porta 1(P), 3(R)
L2 75 M5x 0,8
L1 * (Orificio de respiro)
(Estacao n) - - --- (Estagao 1)
1/4 (Espagamento)|
Porta 2(A) P=275 28

= |ll=sllelsIsIsI<s|<|xn
A |N|=<|L|IJB||JB||=n||N]| =<
FIRs|E(IZ|Z2I2IB| ]S

Estagaon| 2estagoes| 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 | eslaches

L1 83,5 111 | 1885 | 166 | 193,56 | 221 | 2485 | 276 | 3035 | 331 | 3585 | 386 | 4135 | 441 | 4685 | 496 | 5235 | 551 | 578,5
L2 | 685 96 |1235| 151 | 1785 | 206 | 233,5 | 261 | 288,5| 316 |343,5| 371 | 3985 | 426 | 4535 | 481 | 508,5 | 536 | 563,5

=
D
=

Tipo 42/Escape individual: VV3PA3-42- [Estacoes|3-02

=
]

1/4
(Espagamento)
Porta 3(R) P=275
B
N.A. N.F. 2 x 06,5 72,5
(Para montagem) ‘—ﬁq
—1 LJ ~ DE@ -
o “le |@ < . : 5
8 % g 8 o3 o - =3
Mlie| PP 83 -
e T
1/8
(Espagamerio)
Porta 12(PA) P=975| 28
L2 75 X0 .
L1 (Orificio de respiro)
(Estaggo n) -------- (Estagao 1)

174 Espagaerto)
Porta 2(A) P=275 28

Estagéon| 2estaghes| 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 | eslaghes
L1 83,5 111 | 1885 | 166 | 193,56 | 221 | 2485 | 276 | 3035 | 331 | 3585 | 386 | 4135 | 441 | 4685 | 496 | 5235 | 551 | 5785
L2 | 685 96 |12355| 151 | 178,5 | 206 | 2335 | 261 | 288,5| 316 |343,5| 371 | 3985 | 426 | 4535| 481 | 5085 | 536 | 563,5

2279




série VPA300/500/700

Série VPA500/Dimensées

Tipo 41/Escape em comum: VV3PA5-41-[Estacoes|1-03 925
NA. NF. 2x 072 .30 |
(Para montagem) 205
Y = _
: :
< | @ @ el 4 < g H1 4
5 3 8 5 - 8 8
e ® > H-
5| L ﬁf . a4
127 \ 3/8
Porta 1(P), 3(R)
(Espacament)
Poria 12(PA) 5552 o
L 75 M5x 0,8
L1 : (Orificio de respiro)
(Estacaon)---------- (Estacao 1)
I
B |G =
o| @
2A ~
o
3/8 (Espagament)
Porta 2(A) P =33 31
Estacaon| 2estages| 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | Westagdes
L1 95 128 161 194 227 260 293 326 359 392 425 458 491 524 557 590 623 656 689
L2 80 113 146 179 212 245 278 311 344 377 410 443 476 509 542 575 608 641 674
Tipo 42/Escape individual: VV3PA5-42- [Estacées|3-03
3/8 (Espagamento)
Porta 3(R) P=33 31
Y
@
Y
; il
™
0
2x07,2 925
NA. NF. (Para montagem) 30
i —
e o
e g )/ = LS q 2
> Q g « | o
® ® & 5 ‘ ©
bt ® D | °® =N
=il J ; R
e
Porta 1(P)
Espacament)
Porta 12(PA) - 31
L2 75 M5 x 0,8
L1 : (Orificio de respiro)
(Estacaon)---------- (Estacao 1)
1/8
Porta 12(PA) |
! 0
8
= o of o 2 R
A 2 5 ®
3/8 (Espagamento)|
Porta 2(A) P =33 31
Estagon | 2estaes| 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | Westagoes
L1 95 128 161 194 227 260 293 326 359 392 425 458 491 524 557 590 623 656 689
L2 80 113 146 179 212 245 278 311 344 377 410 443 476 509 542 575 608 641 674

2280



Valvula de acionamento pneumatico
Escape em comum [JjsJsX:3l/escape individual jjlX:]

Série VPA700/Dimensées

série VPA300/500/700

Tipo 41/Escape em comum: VV3PA7-41-[Estacoes]1-04 127
NA. NF. 2x 085 40
(Para montagem) 42_4,
ikdlz=5 -
1|
- - <le | ¢ |¢ Z 5 Boat |€ SYA
= -5 -~ 2|8
Tlel o] B 8- a1 SYJA
w| L] . ’(
= q
o 2 VZA
Porta 12(PA) lEgain?nln 37 Porta 1(P), 3(R) VFA
L 8 M5x0,8
1 (Orificio de respiro)
(Estagao n)----------- (Estagao 1) VFRA
178 SR i
Porta 12(PA) VPA4
] ™~@
L1 |y VSA4
o
o~ 2 T
S 2 ol ® SYJA
~ 2!
12 (Espagamento) VZA
Porta2(A) P=41 37 @
Estagaon| 2estagoes| 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | Westagdes
L1 115 156 197 238 279 320 361 402 443 484 525 566 607 648 689 730 771 812 853 "GA
L2 99 140 181 222 263 304 345 386 427 468 509 550 591 632 673 714 755 796 837
Tipo 42/Escape individual: VV3PA7-42- [Estacoes3-04 m
1/2 (Espagamento) VPA3
Porta 3(R) P=41 37
q[ \%\
[}
Y
O——ER__@
2x 08,5 127
N.A. NF. (Para montagem)
20
Ik - 7
0 ©
- <|d | q | Z 5 B4 ;
fg Sk a8
el ® ® | s Tl 417 Z—@
e}
Fr—E -
178 1/2
Porta 12(PA) Es;ac:me;w; a7 Porta 1(P)
L2 8 M5 x0,8
1 (Orificio de respiro)
(Estagao n)----------- (Estagao 1)
1/8 S
Porta 12(PA) |
B
~
o
w| ~
| o]
% 2a 8 'E (=]
hadd 2
12 (Espagamento)
Porta 2(A) P =41 37
Estagaon| 2estagoes| 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | Westagdes
L1 115 156 197 238 279 320 361 402 443 484 525 566 607 648 689 730 771 812 853
L2 99 140 181 222 263 304 345 386 427 468 509 550 591 632 673 714 755 796 837

2281



